

ERRATA

EFEITO RESIDUAL DO ADUBO APLICADO NA SOJA (*Glycine max* L. Merrill) SOBRE A CANA-DE-AÇÚCAR (*Saccharum* spp.)

H.A.A. MASCARENHAS; A.A. COSTA; R.T. TANAKA; E.J. AMBROSANO; F.V. ROSA; V.F. COSTA

Scientia Agricola, 51(2):264-269, maio/ago. 1994

Na TABELA 2 da pág. 267, a unidade dos teores de N, P., K, Ca e Mg deve ser substituída por %.

ERRATUM

RESIDUAL EFFECT OF FERTILIZER APPLIED TO SOYBEAN ON SUGARCANE YIELD

H.A.A. MASCARENHAS; A.A. COSTA; R.T. TANAKA; E.J. AMBROSANO; F.V. ROSA; V.F. COSTA

Scientia Agricola, 51(2):264-269, May/Aug. 1994

In TABLE 2, page 267, the unit of N, P, K, Ca and Mg contents should read %, not kg/ha.